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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS

ATA DA 100ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE UNIDADE

Aos cinco dias do mês junho de dois mil e vinte e três, às treze horas (Horário de Brasília), a  
presidente do colegiado do Instituto de Ciências Exatas de Volta Redonda – ICEx, unidade da 
Universidade Federal  Fluminense, diretora professora VERA LUCIA PRUDÊNCIA DOS SANTOS 
CAMINHA,  no  uso  de  suas  atribuições  regimentais;  “APROVOU”,  AD  REFERENDUM,  as 
composições  para  comissões  eleitorais  locais  para  escolha de chefes  de departamentos  do 
Instituto de Ciências Exatas a saber: para a Comissão Eleitoral Local para a escolha dos novos 
Chefe  e  Subchefe  do  Departamento  de  Química,  os  docentes  DANIELLE  DA COSTA  RUBIM 
MESSEDER  DOS  SANTOS  e   NATANY  DAYANI  DE  SOUZA  ASSAI,  os  técnicos  administrativos 
RAFAEL  ÂNGELO  NOBUYUKI  SANO(titular)  e  LUÍSA  DE  OLIVEIRA  ALMEIDA  (suplente)  e  os 
discentes  JOSÉ  RICARDO  SILVA  FERREIRA(titular)  e  LUCAS  SILVA  PAIVA  (suplente);   para  a 
Comissão Eleitoral Local para a escolha dos novos Chefe e Subchefe do Departamento de Física, 
os  docentes  RODRIGO  GARCIA  AMORIM  e  LUÍZ  TELMO  DA  SILVA  AULER,  os  técnicos 
administrativos LUÍS FERNANDO DA ROCHA COSTA (titular) e RAFAEL ÂNGELO NOBUYUKI SANO 
(suplente)  e  os  discentes  GUILHERME  SOARES  EMENES  (titular)  e  JOSÉ  RICARDO  SILVA 
FERREIRA  (suplente)  e  para  a  Comissão  Eleitoral  Local  para  a  escolha  dos  novos  Chefe  e 
Subchefe do Departamento de Matemática, os docentes ROSEMARY MIGUEL PIRES e LEANDRO 
GINES EGEA,  os  técnicos administrativos  LUÍSA DE OLIVEIRA ALMEIDA (titular)  e  ELISABETH 
MORAES D'ANDREA (suplente) e os discentes GABRIEL HIROSHI NAKANISHI (titular) e GABRIEL 
SILVA ABREU (suplente).  E nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presenta Ata, que vai por 
mim assinada, Secretário(a), pela Senhora presidente do colegiado.

VERA LUCIA PRUDÊNCIA DOS SANTOS CAMINHA,
Presidente da plenária

ELISABETH DE MORAES D’ANDREA
Secretária
Técnica administrativo Titular
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